

«BBQ-Mafia»: Прожарь свой мозг!

29 октября 2021 года в Межпоселенческой библиотеке Кольского района состоялась первая игра «BBQ-Mafia». Это совершенно новая библиотечная игра, совместившая в себе форматы всем привычной «Мафии» и интеллектуального квиза.



Расшифровать аббревиатуру «BBQ» можно как, «Brain Book Quiz», что в переводе означает: «Интеллект, Книга, Викторина». Эти три слова вполне соответствуют содержанию игры, ведь в ней придется много думать и отвечать на вопросы, составленные благодаря самым интересным книгам из фонда библиотек. А еще «BBQ-Mafia» - это отличный способ найти новых друзей, пообщаться и просто круто отдохнуть в хорошей компании.

Все вопросы можно разделить на три категории: «Краеведение», «Литература» и «Общие темы». Задания построены таким образом, что, даже не зная точный ответ, можно прийти к нему логическим путем.

Механика игры проста: игроки получают карты и приобретают статус либо «знатока», либо «мафии». После этого игроки начинают по очереди вытаскивать карточки с вопросами. Задача знатоков правильно отвечать на

вопросы, а мафии — максимально уводить от верных ответов всю команду. Кстати, когда город засыпает, а мафия просыпается, последней становится известен ответ на текущий вопрос. После верного ответа команда переходит к следующему заданию. Если команда допустила ошибку, выбывает один игрок. Кто освободит место за столом, решается голосованием участников. Если во время игры знатоки избавляются от всей мафии, то им присуждается победа. Если количественный состав противоборствующих сторон сравнивается, то победа за мафией.

Главным идеологом «BBQ-Mafia» стала обладательница Премии Губернатора Мурманской области «Лучший библиотекарь 2021 года» в номинации «Лучший молодой библиотекарь» Мария Шевчик. В поисках новых инновационных форм библиотечной работы, Мария решила синтезировать новую игру из нескольких известных. И это удалось на все 100 процентов. Следующим шагом стало написание проекта и соискание Гранта Комитет молодежной политики Мурманской области. Проект получил поддержку и финансовое обеспечение. Начался этап подготовки. Несмотря на сжатые сроки, был разработан логотип проекта, украсивший весь подарочный мерч и атрибуты игры: маски, бейджи и карточки. Трудоемким оказался процесс построения вопросов. Огромное количество информации было переработано командой проекта, каждое задание апробировалось и отбиралось только после тщательной проверки.

Еще до проведения игры, была ясна его перспективность. Даже не проводя из-за нестабильной эпидемиологической ситуации широкую рекламную кампанию новой игры, организаторы получили много заявок на участие. К сожалению, пандемия в очередной раз вмешалась в работу библиотеки, и игра была проведена ранее запланированных сроков.

Участницы (это были исключительно девушки) первой «BBQ-Mafia» с легкостью расправились с основной массой вопросов, поразив организаторов своими познаниями в различных сферах. Конечно, не обошлось и без ошибок и мук выбора «Кто мафия?». Надо заметить, что представители «темной стороны» продержались очень долго, но, в конце концов, все равно были вычислены и изгнаны. Игра окончилась безоговорочной победой знатоков. Все девчонки получили на память классные подарки - шоперы, футболки, наклейки и книги Михаила Орешеты «Гранитный линкорн». По итогам, в качестве обратной связи, каждая участница была «допрошена с пристрастием». Все, как одна рассказали о максимально позитивных эмоциях от вечера и объявили себя адептами новой игры.



Пока рано подводить итоги, ведь «BBQ-Mafia» в самом начале большого пути. Однозначно можно сказать, что проект будет реализовываться дальше и развиваться в рамках нашего региона. Социальная значимость игры велика и заключается в том, что молодые люди из самых удаленных мест Мурманской области тоже смогут стать ее участниками и ярко и качественно провести свое свободное время.

О новых играх и проектах Межпоселенческой библиотеки Кольского района можно узнать, став подписчиком официальной группы библиотеки <https://vk.com/kolabiblio> в социальной сети в «ВКонтакте».